

**Výroční finanční zpráva politické strany
HODOŇÁCI
za rok 2023**

Název politické strany / politického hnutí: **HODOŇÁCI**

Identifikační číslo politické strany / politického hnutí: **14130297**

Sídlo politické strany / politického hnutí:
695 01 Hodonín, Nádražní řádek 1268/20

Telefon, fax, elektronická pošta (např. e-mail): **mkcentrum@gmail.com**
777 649 648

Politická strana / politické hnutí je v režimu*:

normální činnosti

~~pozastavení činnosti **xxx**~~

~~zrušení ke dni **xxx**~~

~~vstupu do likvidace ke dni **xxx**~~

~~zahájeno insolvenční řízení na její / jeho majetek ke dni **xxx**~~

Statutární orgán politické strany / politického hnutí:

Jméno, příjmení, titul, funkce, podpis:

Terézia Mlýnková Išková, předsedkyně hnutí



Datum: **31.3.2024**

* nehodící se škrtněte

Část I.

Zpráva auditora o ověření účetní závěrky.

Zpráva auditora se uvádí jako příloha k výroční finanční zprávě politické strany/politického hnutí.

Počet stran: 2

Účetní závěrka (rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha k účetní závěrce) podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů.

Účetní závěrka se uvádí jako příloha pouze v případě, že není přílohou Zprávy auditora.

Počet stran 3

Část II.

Přehled o celkových příjmech politické strany / politického hnutí

Poř. čís.	Název ukazatele	v Kč
1	Příjmy celkem	162 700
2	z toho: Příspěvek ze státního rozpočtu České republiky na úhradu volebních nákladů	0
3	Příspěvek ze státního rozpočtu České republiky na činnost strany a hnutí (příspěvek na činnost)	0
4	Členské příspěvky	2 400
5	Dary, dědictví a bezúplatná plnění	38 444
6	Příjmy z nájmu, pachtu a zcizení movitého a nemovitého majetku	0
7	Úroky z vkladů	0
8	Příjmy vznikající z účasti na podnikání jiných právnických osob podle § 17 odst. 3 zák. č. 424/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů	0
9	Příjmy z pořádání tombol, kulturních, společenských, sportovních, rekreačních, vzdělávacích a politických akcí	0
10	Zápůjčky a úvěry poskytnuté bankou, platební institucí nebo institucí elektronických peněz nebo pobočkou zahraniční banky, platební instituce nebo instituce elektronických peněz na území České republiky	0
11	Příspěvek ze státního rozpočtu České republiky na podporu činnosti politického institutu	0

Výdaje politické strany/politického hnutí

Poř. čís.	Název ukazatele	v Kč
1	Mzdové výdaje.	0
2	Výdaje na daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	0
3	Výdaje na volby členěné podle jednotlivých druhů voleb: Volby do zastupitelstev obcí	29 265

Počty zaměstnanců podle vykonávané práce

Část V.

Dary

Počet stran: 1 v části V.

Jméno, příjmení nebo obchodní firma, resp. název dárce	Datum narození nebo identifikační číslo dárce	Výše peněžitého daru nebo obvyklé ceny nepeněžitého daru v Kč
Terézia Mlýnková Íšková	30.5.1990	3 598
Bc. Mlýnek, Martin	6.6.1989	3 748
MK jazykové centrum, s.r.o.	26949849	2 280
Navrátil Karel	3.6.1974	5 400
Petr Buráň		9 900
Schenelová Pavlína	18.4.1970	220
Radek Mlček	4.7.1981	650
Michal Horáček		750
Mária Íšková		1 998

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Členské schůzi politického hnutí HODONÁCI

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky politického hnutí HODONÁCI („účetní jednotka“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2023, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2023 a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných metod a další vysvětlující informace. Údaje o účetní jednotce jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv účetní jednotky k 31. 12. 2023 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. 12. 2023 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na účetní jednotce nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční finanční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán účetní jednotky.

Naš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o účetní jednotce, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Statutární orgán účetní jednotky odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky, tak aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán účetní jednotky povinen posoudit, zda je účetní jednotka schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení účetní jednotky nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou

možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vzniknout v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem účetní jednotky relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán účetní jednotky uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem, a zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost účetní jednotky nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti účetní jednotky nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že účetní jednotka ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

kratkyaudit s.r.o.
K nádraží 225, 664 59 Telnice
Evidenční číslo 583

Ondřej Krátký
Evidenční číslo 2437

31. března 2024



A handwritten signature in blue ink, consisting of a series of loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Účetní závěrka s přílohou 2023

A. Výkazy

Rozvaha podle Přílohy č. 1
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ROZVAHA
v plném rozsahu
ke dni **31.12.2023**
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní
jednotky
HODOŇÁCI Politické Hnutí
Nádražní řádek
Hodonín
695 01

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému fin. orgánu

IČO
14130297

Označení	AKTIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	1	2
B.	Krátkodobý majetek celkem	Součet B.I. až B.IV.	41	12
B. III.	Krátkodobý finanční majetek celkem	Součet B. III. 1. až B. III. 7.	80	12
B. III. 3.	Peněžní prostředky na účtech	(221)	74	12
	Aktiva celkem	Součet A. až B.	85	12

Označení	PASIVA	číslo řádku	Stav k prvnímu dni účetního období	Stav k posled. dni účetního období
a	b	c	3	4
A.	Vlastní zdroje celkem	Součet A.I. až A.II.	86	12
A. II.	Výsledek hospodaření celkem	Součet A. II. 1 až A. II. 3.	94	12
A. II. 1.	Účet výsledku hospodaření	(963)	91	12
A. II. 2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	(931)	92	x
	Pasiva celkem	Součet A. až B.	134	12

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
v plném rozsahu
ke dni **31.12.2023**
(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní
jednotky
HODOŇÁCI Politické Hnutí
Nádražní řádek
Hodonín
695 01

Účetní jednotka doručí:
1 x příslušnému finančnímu orgánu

IČO
14130297

Označení	TEXT	Číslo řádku	Činnosti		
			Hlavní	Hospodářská	Celkem
			5	6	7
A. I.	Spotřebované nákupy a nakupované služby	Součet A.I.1. až A.I.6.	2	24	24
A. I. 6.	Ostatní služby		8	24	24
A. V.	Ostatní náklady	Součet A.V.16. až A.V.22.	21	5	5
A. V. 16.	Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále		22	5	5
	Náklady celkem	Součet A.I. až A.VIII.	39	29	29
B. II.	Přijaté příspěvky	Součet B.II.2. až B.II.4.	43	41	41
B. II. 2.	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami		44	39	39
B. II. 3.	Přijaté příspěvky (dary)		45	2	2
	Výnosy celkem	Součet B.I. až B.V.	61	41	41
C.	Výsledek hospodaření před zdaněním	f. 61 - (f. 39 - f. 37)	02	12	12
D.	Výsledek hospodaření po zdanění	f. 62 - f. 37	63	12	12

B. Příloha k výkazům

1) **název:**

HODOŇÁCI Politické hnutí

2) **sídlo:**

Nádražní řádek 1268/20, Hodonín, PSČ: 69501

3) **identifikační číslo:**

14130297

4) **právní forma:**

- politické hnutí

5) **předmět činnosti:**

- dle stanov politického hnutí především podpora právního státu a upevnění demokracie a dodržování lidských práv v České republice, úžeji v městě Hodoníně... dále viz. stanovy hnutí

6) **datum vzniku organizace:**

- 6.1.2022

7) **rozvahový den/ datum sestavení účetní závěrky:**

31.12.2023/31.3.2024

8) **aplikace obecných účetních zásad:**

- Organizace účtuje dle vyhlášky 504/2002 Sb. a dle účetních standardů pro nevýdělečné organizace č. 401-414
- Vše podstatné je ve výkazech hnutí

V Hodoníně: 31.3.2024

Terézia Mlýnková Išková, předsedkyně hnutí

